

السؤال الأول: أثبت صحة المتطابقات الآتية:

عبدالقادر الحسانات
078 531 88 77

$$(2) \quad 1 = \frac{3\text{جاء} + 2\text{جاء} + 2\text{جاء} + 2\text{جاء}}{15\text{جاء} - 15\text{جاء}}$$

$$(1) \quad 2 = \frac{15\text{جاء} + 15\text{جاء} + 15\text{جاء} + 15\text{جاء}}{25\text{جاء} + 70\text{جاء} + 25\text{جاء}}$$

$$(3) \quad 1 - \text{ظأس} = \frac{2\text{جاءس}}{2\text{جاءس} + \text{جاءس}}$$

$$(3) \quad 2\text{قأس} = \frac{\text{جاس} + \text{جئاس} + \text{جئاس} - \text{جاس}}{\text{جئاس} - \text{جاس} + \text{جاس}}$$

$$(7) \quad \text{جاس} + \text{جئاس} = \frac{2\text{جاس} + \text{جئاس}}{\text{قاس} + \text{قئاس}}$$

$$(6) \quad 2\text{قأس} - \text{ظأس} = \frac{\text{جئاس} - \text{جاس}}{\text{جئاس} + \text{جاس}}$$

$$(5) \quad \text{قأس} = \frac{\text{جاس} + 2\text{جاس}}{1 + \text{جئاس} + \text{جئاس}}$$

$$(10) \quad 2\text{ظئاس} - \text{قئاس} = 2\text{ظئاس}$$

$$(9) \quad 2\text{جاس} - 1 = 2\text{جاس}$$

$$(8) \quad \text{قأس} + \text{قئاس} = \text{قأس} + \text{قئاس}$$

$$(13) \quad 2\text{جئاس} + \text{جاس} = 2\text{جئاس} + \text{جئاس} = 2\text{جاس}$$

$$(12) \quad (2\text{جئاس} - 1) = 2\text{جاس} - 1$$

$$(11) \quad \text{قئاس} + \text{قئاس} = \text{قئاس} + \text{قئاس}$$

$$(16) \quad 2\text{جاس} - 1 = 2\text{جاس} - 1$$

$$(14) \quad \frac{\text{جاس} + \text{قئاس}}{\text{جئاس} + \text{قئاس}} = \text{ظأس} + \text{ظأس} = 2\text{ظأس} - \text{جئاس} = \text{جئاس} + \text{قئاس}$$

عبدالقادر الحسانات
078 531 88 77

$$(18) \quad \frac{\text{جئاس}}{2\text{ظأس}} = \frac{\text{جئاس}}{1 + \text{جاس}}$$

$$(17) \quad \text{ظأس} \times 2\text{ظأس} \times 3\text{ظأس} = 3\text{ظأس} - 2\text{ظأس} - \text{ظأس}$$

$$(20) \quad 2\text{جئاس} + \text{جئاس} - (\text{جئاس} + \text{جئاس}) = 2\text{جئاس} + \text{جئاس} - (\text{جئاس} + \text{جئاس}) = 2\text{جئاس}$$

عبدالقادر الحسانات
078 531 88 77

$$(19) \quad \text{جئاس} + \text{قئاس} = \text{قئاس} + \text{جئاس}$$

السؤال الثاني: جد الحل الأولي لكل من المعادلات المثلثية الآتية:

$$(4) \quad \sqrt{2} = \text{قأس}$$

$$(3) \quad \text{ظأس} = 1$$

$$(2) \quad \text{جئاس} = 1$$

$$(1) \quad \frac{1}{2} = 2\text{جاس}$$

$$(8) \quad 2\text{جئاس} + 2\text{جئاس} = 2\text{جئاس}$$

$$(7) \quad \text{جئاس} - \text{جئاس} = 0$$

$$(6) \quad \text{جأس} - \text{جاس} = 2$$

$$(5) \quad 2\text{جاس} = 1$$

$$(12) \quad 2\text{جئاس} = \text{جاس} + 1$$

$$(11) \quad \text{جئاس} - 2\text{جئاس} = \text{جاس} = 0$$

$$(10) \quad \text{جأس} + 2\text{جئاس} = 0$$

$$(9) \quad \text{جاس} - \sqrt{3}\text{جئاس} = 0$$

$$(16) \quad 2\text{جأس} - 1 = \text{جئاس}$$

$$(15) \quad \text{ظأس} - \text{ظئاس} + \sqrt{3} = 0$$

$$(13) \quad 2\text{جاس} - \text{جئاس} = 0$$

$$(18) \quad 2\text{جأس} - \text{جاس} = 0$$

$$(17) \quad \text{جأس} + \text{جئاس} = \text{جأس} + \text{جئاس}$$

$$(20) \quad \text{قأس} + \text{قئاس} - 2\text{قئاس} = 2$$

عبدالقادر الحسانات
078 531 88 77

$$(19) \quad 4\text{جأس} + 4\text{جئاس} = 3\text{جاس} + 3\text{جئاس}$$

عبدالقادر الحسانات
078 531 88 77

السؤال الثالث: إذا كانت أ، ب، ج زوايا مثلث فأثبت أن: $\text{ظأ} + \text{ظب} + \text{ظج} = \text{ظأ} \times \text{ظب} \times \text{ظج}$

⑥ الإيمية د $\frac{c+v}{c+v} = 1$ و $\frac{c}{c+v}$ و $\frac{v}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$ و $\frac{v}{c+v} = \frac{v}{c+v}$

⑦ الإيمية د $\frac{1}{c+v} = \frac{1}{c+v}$

د $\frac{1-c}{c+v} = \frac{1-c}{c+v}$ و $\frac{1-v}{c+v} = \frac{1-v}{c+v}$

د $\frac{c-v}{c+v} = \frac{c-v}{c+v}$

د $\frac{c-v}{c+v} = \frac{c-v}{c+v}$

د $\frac{c-v}{c+v} = \frac{c-v}{c+v}$

د $\frac{c-v}{c+v} = \frac{c-v}{c+v}$

⑧ الإيمية د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

د $\frac{c}{c+v} = \frac{c}{c+v}$

⑨ الكسور الأيمية د $\frac{c+10x}{c-10} = \frac{c+10x}{c-10}$

د $\frac{c+10x}{c-10} = \frac{c+10x}{c-10}$

د $\frac{c+10x}{c-10} = \frac{c+10x}{c-10}$

⑩ الإيمية د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

بالضرب المتبادلي للكسور الأيمية

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{1}{c+10} = \frac{1}{c+10}$

⑪ الإيمية د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

د $\frac{c}{c+10} = \frac{c}{c+10}$

١٣) $c \times \frac{1}{c} = 1$
 $c \times \frac{1}{c} = \frac{c}{c}$
 $c \times \frac{1}{c} = 1$

١٤) $\frac{c}{c} = 1$
 $\frac{c}{c} = 1$

$\frac{c}{c} + \frac{c}{c} = 2$

$1 + 1 = 2$

١٥) $\frac{c}{c} - \frac{c}{c} = 0$

$\frac{c}{c} - \frac{c}{c} = 0$

$\frac{c}{c} = 1$

$\frac{c}{c} \times \frac{c}{c} = 1$

١٦) $\frac{c}{c} = 1$

$\frac{c}{c} \times \frac{c}{c} = 1$

$c \times \frac{1}{c} = 1$

$1 - 1 = 0$

$1 - 1 = 0$

١) $\frac{1}{c} + \frac{1}{c} = \frac{2}{c}$

$\frac{1}{c} + \frac{1}{c} = \frac{2}{c}$

$\frac{1}{c} \times \frac{1}{c} = \frac{1}{c^2}$

٢) $c \times \frac{1}{c} = 1$

$c \times \frac{1}{c} = 1$

$1 - 1 = 0$

٣) $\frac{c}{c} - \frac{c}{c} = 0$

$\frac{c}{c} - \frac{c}{c} = 0$

$\frac{c}{c} = 1$

$\frac{c}{c} = 1$

٤) $\frac{c}{c} + \frac{c}{c} = 2$

$\frac{1}{c} \times \frac{1}{c} = \frac{1}{c^2}$

$\frac{1}{c} \times \frac{1}{c} = \frac{1}{c^2}$

٥) $c - c = 0$

$c - c = 0$

$1 - 1 = 0$

$1 - 1 = 0$

$1 - 1 = 0$

5

9) جابری و لا جیبی

$$\frac{\text{جیبی}}{\text{جیبی}} = \frac{\text{جیبی}}{\text{جیبی}} \Rightarrow \frac{\text{جیبی}}{\text{جیبی}} = \frac{\text{جیبی}}{\text{جیبی}}$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} + \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} + \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} + \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} (1 + \text{جیبی}) = 0$$

$$\text{جیبی} = 0 \Rightarrow \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = -1$$

$$\text{جیبی} = 1 + \text{جیبی} \Rightarrow \text{جیبی} = \frac{1}{2} \text{ متحول}$$

$$\text{جیبی} = (1 - \text{جیبی}) = 0$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 1$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = \frac{1}{2}$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} - \text{جیبی} = 1 = 0$$

$$\text{جیبی} = (1 - \text{جیبی}) - \text{جیبی} = 1 - 2\text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = 1 - 2\text{جیبی} = 0 \Rightarrow \text{جیبی} = \frac{1}{2}$$

$$\text{جیبی} = 1 + \text{جیبی} + \text{جیبی} + \text{جیبی} = 1 + 3\text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = 1 + \text{جیبی} = 0 \Rightarrow \text{جیبی} = -1$$

$$\text{جیبی} = (1 + \text{جیبی})(1 - \text{جیبی}) = 0$$

$$\text{جیبی} = 1 + \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 1 - \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = \frac{1}{2} \text{ یا } \text{جیبی} = 1$$

$$\text{جیبی} = 10.6 \text{ یا } \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} - \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = (1 - \text{جیبی}) = 0 \Rightarrow \text{جیبی} = 1$$

$$\text{جیبی} = 1 \text{ یا } \text{جیبی} = \frac{1}{2}$$

$$\text{جیبی} = 10.6 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = \frac{1}{2} \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6 \text{ یا } \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 1 \text{ یا } \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 1 \text{ یا } \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\frac{1}{2} \text{ جیبی} = \frac{1}{2} \text{ جیبی} \Rightarrow \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 1 \text{ یا } \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 1 - \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = (1 + \text{جیبی})(1 - \text{جیبی}) = 0$$

$$\text{جیبی} = 1 + \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 1 - \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = 1 - \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} - \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = (1 - \text{جیبی}) = 0$$

$$\text{جیبی} = 1 \text{ یا } \text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6 \text{ یا } \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} + \text{جیبی} = 2\text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = (\text{جیبی} - \text{جیبی}) + \text{جیبی} = \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = \text{جیبی} - \text{جیبی} + \text{جیبی} = \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = (1 - \text{جیبی}) = 0$$

$$\text{جیبی} = 0 \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6 \text{ یا } \text{جیبی} = 0$$

$$\text{جیبی} = 1 - 1 = 0$$

$$\text{جیبی} = \frac{1}{2} \text{ یا } \text{جیبی} = 10.6$$

$$\text{جیبی} = 10.6$$

$(c) \text{ قاسر قاسر} + \text{قاسر} - \text{قاسر} = c$
 $\text{قاسر} - (\text{قاسر} + 1) = c$
 $(\text{قاسر} + 1) (\text{قاسر} - c) = c$
 $\text{قاسر} + 1 = c$ أو $\text{قاسر} = c - 1$
 $\text{قاسر} = 1 - c$ أو $\text{قاسر} = c - 1$
 $\frac{1}{\text{قاسر}} = 1 - c$ أو $\frac{1}{\text{قاسر}} = c - 1$
 $\frac{1}{\text{قاسر} + 1} = c - 1$ أو $\frac{1}{\text{قاسر} - 1} = c - 1$
 $\text{قاسر} = 1 - c$ أو $\text{قاسر} = c - 1$

$(17) \text{ قاسر} + \text{قاسر} - \text{قاسر} = \text{قاسر} - \text{قاسر} = 0$
 $\text{قاسر} - \text{قاسر} + \text{قاسر} = \text{قاسر} - \text{قاسر} = 0$
 $\text{قاسر} (\text{قاسر} - \text{قاسر}) + \text{قاسر} (\text{قاسر} - \text{قاسر}) = 0$
 $\text{قاسر} (\text{قاسر} - \text{قاسر}) - \text{قاسر} (\text{قاسر} - \text{قاسر}) = 0$
 $\text{قاسر} (\text{قاسر} - \text{قاسر}) = 0$
 $\text{قاسر} = 0$ أو $\text{قاسر} = \text{قاسر}$
 $\text{قاسر} = \text{قاسر}$ (قاسر - قاسر) (قاسر + قاسر) = 0
 $\text{قاسر} = \text{قاسر}$

$(18) \text{ قاسر} + \text{قاسر} + \text{قاسر} = 18$
 $\text{قاسر} + \text{قاسر} = 18 - \text{قاسر}$

$(18) \text{ قاسر} - \text{قاسر} = c$
 $\text{قاسر} (c - 1) = c$
 $\text{قاسر} = \frac{c}{c - 1}$ أو $\text{قاسر} = \frac{1}{1 - c}$
 $\text{قاسر} = 10$ أو $\text{قاسر} = 18$

$\frac{18 - \text{قاسر}}{\text{قاسر} + 1} = \frac{\text{قاسر} + 18}{\text{قاسر} - 1}$
 $\frac{18 - \text{قاسر}}{\text{قاسر} + 1} = \frac{\text{قاسر} + 18}{\text{قاسر} - 1}$

$(19) \text{ قاسر} + \text{قاسر} = 3$
 $\text{قاسر} (\text{قاسر} + \text{قاسر}) = 3$
 $\text{قاسر} = 1$ أو $\text{قاسر} = 2$

$\frac{18 - \text{قاسر}}{\text{قاسر} + 1} = \frac{\text{قاسر} + 18}{\text{قاسر} - 1}$
 $\frac{18 - \text{قاسر}}{\text{قاسر} + 1} = \frac{\text{قاسر} + 18}{\text{قاسر} - 1}$

$(20) \text{ قاسر} + \text{قاسر} = 10$
 $\text{قاسر} (\text{قاسر} + \text{قاسر}) = 10$
 $\text{قاسر} = 2$ أو $\text{قاسر} = 5$

$\text{قاسر} + \text{قاسر} = 10$
 $\text{قاسر} = 10 - \text{قاسر}$
 $\text{قاسر} = 10 - \text{قاسر}$

$(21) \text{ قاسر} + \text{قاسر} = 10$
 $\text{قاسر} (\text{قاسر} + \text{قاسر}) = 10$
 $\text{قاسر} = 2$ أو $\text{قاسر} = 5$

$\text{قاسر} = 10$ أو $\text{قاسر} = 2$

$\text{قاسر} = 10$ أو $\text{قاسر} = 2$

$\text{قاسر} = 10$ أو $\text{قاسر} = 2$

$\text{قاسر} = 10$ أو $\text{قاسر} = 2$